

Новогодние приключения щенка Кузи



Василий Трофимов

Василий Трофимов

Новогодние

приключения щенка Кузи

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70029328

SelfPub; 2023

Аннотация

История, в которой маленький щенок встречает злого волшебника. Попадает в дремучий лес. Встречает друзей и несмотря ни на что на Новый год попадает домой.

Василий Трофимов

Новогодние

приключения щенка Кузи

Пушистый щенок по имени Кузя, удобно свернувшись калачиком в коробке из-под сапог, ехал домой.

Где-то на далёком полустанке с названием Тимохино его ждала девочка Таня. Кузя ещё не видел свою новую семью. Он только расстался со своими братьями и сестрёнкой, лизнул маму на прощание и сел на поезд.

К сожалению, на вокзале щенок ошибся. И вместо поезда, который должен был идти до полустанка Тимохино, он сел на поезд, шедший в другую сторону, до станции Тимофеево. И с каждой минутой всё дальше и дальше удалялся от своего нового дома.

Всего этого Кузя, конечно, не знал и поэтому мирно спал в коробке. И снились ему разноцветные, красивые сны, о том, как завтра утром его встретят, накормят и будут целый день играть с ним в разные игры. Он так хорошо себе это представлял, что во сне даже повизгивал и дёргал лапками.

На беду, в соседнем вагоне ехал по своим делам злой волшебник. Он почувствовал яркие сны Кузи, и возмутился. – Как кому-то хорошо! Да не бывать этому, никогда тебе не попасть к девочке Тане, – прошипел сквозь зубы волшебник

и стал колдовать. Составив ужасное заклинание. Он вырвал три волоска из мерзкой коричневой бородавки, которая росла у него на кончике носа. Затем весь скривившись дунул на них, прочёл заклинание и трах дибидох, в воздухе что-то вспыхнуло, поезд тряхнуло и в вагоне запахло старыми носками и вареным луком.

Зайчик бяляк уже крепко спал в ямке, выкопанной в снегу, как вдруг трах-тарарах что-то свалилось рядом из ниоткуда. Зайчик моментально проснулся и, спрятавшись за дерево, стал смотреть, что же там свалилось.

– Ты кто? – спросил Зайчик.

– Я щенок Кузя, – ответил голос из коробки.

– Что-то ты совсем не похож на щенка, – Зайчик на всякий случай отпрыгнул подальше.

– На кого же я тогда похож? – удивился Щенок, вылезая из коробки.

– И вправду щенок, – обрадовался Заяц, – а что ты тут делаешь?

– Сам не знаю, ответил Кузя, я ехал на поезде, в свой новый дом, где меня утром ждёт девочка Таня. И тут бах трах-тарарах и я очутился здесь.

– Здесь в лесу точно нет никаких девочек, – заметил бяляк.

– И что же мне тогда делать? – растерянно протянул Щенок.

– Я знаю, кто нам может помочь, – воскликнул Зайчик и

запрыгал от радости, – пойдём! Щенок изо всех сил бежал за Зайцем, стараясь не отставать. Наконец, огромные заснеженные ели расступились, и они выбежали на большую поляну.

А там в самом центре стоял большой снеговик, с красным морковным носом и в мятом, железном ведре на голове.

– Здравствуйте, – вежливо поздоровался Щенок и несколько раз махнул хвостиком. Снеговик стоял молча и делал вид, что ничего не видит.

– Можешь говорить, он свой, – сказал Зайчик. – Нам нужна твоя помощь, мы ищем девочку Таню, которая живёт на полустанке Тимохино.

Снеговик зашевелился, разминая ноги. – Здесь я знаю только одну девочку Таню, каждый год зимой она приезжает к дедушке в гости. Они живут в синем домике у полустанка.

– Пожалуйста, отведи меня туда, – попросил щенок, – один я никогда не найду дороги.

– Хорошо, – согласился Снеговик, – только пойдёмте быстрее, а то скоро утро, и я должен успеть вернуться.

И друзья зашагали вслед за Снеговиком по тропинке из лунного света. Вскоре они вышли к железной дороге. Рельсы серебристыми змеями уходили вдаль и терялись в темноте.

Отряд стой, раз два! – крикнул вдруг Снеговик, заметив что-то в кустах. Друзья подошли ближе и увидели Снежинку, лежавшую рядом с рельсами. – Что случилось, что ты тут делаешь одна? – спросил Снеговик, помогая Снежинке под-

няться.

– Ах, ох, – запричитала Снежинка. – Каждый год Снегурочка украшает ёлку для ребят на Новый год. И я так спешила на праздник, что не заметила поезд, ударилась об него и сломала один свой белоснежный кончик. Теперь все снежинки будут с шестью лучиками, а я одна с пятью. Ах, что же мне теперь делать, Снегурочка точно не возьмёт меня к себе на ёлку, – заплакала Снежинка.

– Мне кажется, надо дойти до Снегурочки, и пусть она сама решит, что делать, – важно произнёс Щенок. Несмотря на то что он был ещё совсем юным, иногда он рассуждал как взрослый пёс.

– Верно, Кузя совершенно прав, – согласился Зайчик.

– Забирайся на меня, так будет быстрее, – предложил Снеговик, подставляя свою спину.

Снежинка крепко ухватилась за Снеговика, и друзья побежали дальше по тропинке. Щенок бежал, высунув язык, стараясь не отставать от старших товарищей. Бежать приходилось ещё быстрее, чем раньше, ведь теперь ещё надо было доставить Снежинку в клуб на Ёлку.

К счастью, вскоре они выбежали к большому двухэтажному зданию.

– Здесь, – Снеговик остановился у крыльца и нагнулся, помогая Снежинке спуститься. В клубе вовсю шли приготовления к празднику. Рыжие шустрые белки сновали верх вниз по ели, развешивая украшения.

– Здравствуйте, гости дорогие, с чем пожаловали, – спросила Снегурочка и ласково улыбнулась.

– Вот Снежинку привели, она заблудилась и сломала один свой кончик и теперь боится, что её не возьмут на ёлку, – за всех ответил Зайка.

– Ну-ка, дайте я посмотрю, – Снегурочка нагнулась и взяла Снежинку в руки. – Да я как раз такую искала, – радостно воскликнула Снегурочка. – Ты будешь украшать самую верхушку ёлки!

Белки, подхватив с двух сторон Снежинку мигом, взлетели на макушку ели. На самом верху Снежинка расцвела, казалось, она даже стала больше, она искрилась и переливалась разными цветами.

– Спасибо! Спасибо друзья, теперь весь Новый год я буду радовать ребят!

Все обрадовались, захлопали в ладоши, потом взялись за руки и стали водить хоровод вокруг ёлочки. Один лишь Кузя стоял в стороне и не веселился.

Первым спохватился Зайчик, – стойте, мы же должны проводить Кузю до полустанка и показать ему, где живёт девочка Таня.

А в это время Таня лежала под одеялом в своей кроватке. Она так хотела, чтобы утро наступило побыстрее, что даже спать легла пораньше. И снился ей маленький щенок, едущий к ней издали на поезде...

Постепенно сны становились все тревожнее и тревожнее.

Неожиданно приснился какой-то неприятный дяденька с маленькими бегающими глазками и бородавкой на кончике носа. Потом приснился Кузя в ночном лесу. Такой одинокий, замёрзший, он сидел под ёлкой и тихонько поскуливал. Тьма вокруг него становилась всё гуще и гуще, но тут Кузя сорвался с места и побежал. Щенок звонко лаял на бегу и чем громче он лаял, тем светлее становилось вокруг. Таня открыла глаза и тут поняла, что утро уже наступило и на улице лает настоящий щенок, которого она так давно ждала.

Вот так с приключениями, Кузя попал в свой новый дом. И это несмотря на то, что сел он не на тот поезд и оказался ночью один в зимнем лесу. А всё потому, что на Новый год чудеса происходят сплошь и рядом, и никакие злые волшебники не в силах этому помешать!